




Навчальна дисципліна
«Основи сексології»
(назва навчальної дисципліни)

Рівень вищої освіти	Післядипломна освіта		
Напрямок підвищення кваліфікації (вибрати з означених)	5) формування та розвиток загальноосвітніх, правових та психолого-педагогічних компетентностей.		
Статус дисципліни (обов'язкова/вибіркова)	Вибіркова		
Обсяг дисципліни	1 кредит ЄКТС		
Мова викладання	українська		
Предмет вивчення	Сучасні знання щодо людської сексуальності, методи діагностики та корекції психологічних порушень сексуальної гармонії та здоров'я для проведення індивідуальної, подружньої та групової психопрофілактичної, консультативної, психотерапевтичної роботи, а також розробки наукових педагогічних та науково-популярних проектів/продуктів з цієї тематики. Значну увагу приділено трансформаціям сексуальності в цифровому просторі, що відбуваються останнє десятиріччя, феномену виникнення цифросексуальності.		
Мета навчання	Освоєння дисципліни дозволить опанувати базові знання щодо: - практичної психологічної роботи з формування сексуального здоров'я та гармонії у сучасному суспільстві (у т.ч. як “цифронароджених”, так і “цифрових мігрантів”), психологічної діагностики та корекції їх порушень; - сучасного етапу реалізації політики гендерної рівності в Інтернеті, сексуальної безпеки у віртуальному просторі та її порушень.		
Набуті знання, уміння (компетентності)	Придбання базових компетентностей формування сексуального здоров'я з урахуванням умов цифрового простору.		
Пререквізити	Знання основ психології		
Кореквізити	Дисципліна «Соціальна психологія»		
Організація навчання	Види занять: лекції, практичні заняття. Форми здобуття освіти: інституційна (онлайн або офлайн). Форми контролю знань: залік.		
Кафедра	Психології		
Факультет	Гуманітарно-правовий		
Викладач		ПІБ	Жидко Максим Євгенович
		Посада	Декан гуманітарно-правового факультету
		Вчене звання	Доцент
		Науковий ступінь	Кандидат психологічних наук
		e-mail	m.zhydko@khai.edu
		Персональний досвід	Викладач має міжнародні наукові публікації з цієї тематики, є модератором Дивізіону “Кіберпсихологія та психологічна практика у цифровому просторі” НПАУ.